
По факту незаконного проникновения в жилище следственным отделом по Томаринскому району возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Томаринскому району СУ СК России по Сахалинской области (руководитель Ким Е.Ч.) в отношении 43-летнего жителя города возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище)

В ходе доследственной проверки установлено, что ночью 25 марта 2013 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, без разрешения, незаконно проник в квартиру потерпевшей, нарушив тем самым гарантированное Конституцией РФ право на неприкосновенность жилища.

В настоящее время расследование уголовных дел продолжается.

16 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/723314>